

刚取出的10万现金街头被偷

通城警方捣毁一跨市县流窜扒窃犯罪团伙

本报讯(记者方达星 通讯员毛峥嵘)近日,通城县隽水城区发生一起特大扒窃案,受害人陈女士在街头被偷10万元现金。案发后,通城警方快速侦查,仅用2天,侦破了此起扒窃案,摧毁了一个在省内各县市流窜作案的扒窃犯罪团伙。截至目前,警方共抓获犯罪嫌疑人5人。

1月30日正值正月初三,街头人流涌动,陈女士在隽水城区民主路一家银行取出10万元现金后,将钱放在随身背包里,前往金三角另一家银行转储存款。当她到达银行柜台从背包拿钱存款时,竟发现背包拉链张开,10万元现金不翼而飞。

通城县公安局刑侦大队接到报警后,立即向上级汇报,并很快成立“01·30”特大扒窃案专案组。

专案组侦查员经甄别视频资料获悉,一辆咸宁牌照的五菱面包车多次在隽水城区的多个路段出现,4名体貌特征与本地居民相异的男子上下车辆,该车被锁定为本案嫌疑人使用交通工具。随后,经县、市公安局联动,接力追踪作案车辆至咸宁温泉城区一宾馆。经分析研判,迅速锁定其中一名犯罪嫌疑人准确身份,并确定该名犯罪嫌疑人于案发当晚潜逃至安陆市一宾馆入住。

1月31日,专案组奔赴安陆市组

织抓捕工作,经连续一天一夜蹲守、追踪,成功锁定犯罪嫌疑人聚居窝点,于2月1日12时许,一举抓获该窝点内共计4名犯罪嫌疑人。2月5日,此案主犯也相继落网。

经查,该团伙长期在省内各市县进行流窜扒窃。1月30日13时30分许,犯罪嫌疑人租一辆面包车从咸宁市区窜至通城县,尾随受害人陈某,拉开陈某背在背上的背包,偷走其刚刚从银行取款放在包内的十万元,随后潜逃至安陆市。

目前,5名犯罪嫌疑人因涉嫌扒窃罪被通城县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

速8连锁酒店
咸宁分店 入住速8 免费K歌

地址: 咸宁银泉大道408号(湖北科技学院西门对面)
订房热线: 8107788 欢唱热线: 8102979



凡当日入住速8酒店咸宁分店,即可获赠麦酷ktv,免费k歌4小时!

为拿工程款尾款 建筑老板出“损招”

警方识破“花招”
予以行政拘留10日处罚

本报讯(记者葛利利 通讯员甘仕友)咸安某建筑公司老板黄某(化名)为拿到工程款尾款,指使40余名农民工到甲方公司恶意讨要工钱。不料,这一“花招”被警方识破。

1月25日,咸安公安分局十好桥派出所接到辖区一公司报警称,有40余名农民工在公司里扰乱办公秩序。民警赶到现场,只见带头的3个包工头不断表示他们没有拿到工钱。

经了解得知,3名包工头下面有40余名农民工,受雇于咸安某建筑公司,给甲方公司做挖桩工程。咸安某建筑公司按照合同需给他们支付100余万元工钱,但是建筑公司一直未支付工钱。1月25日,建筑公司老板黄某给3名包工头打电话,表示甲方公司钱已经到账,需要农民工去讨要,人越多越好。3名包工头为了要到工钱,只好带着手下40余名农民工来到甲方公司讨要。

警方核实得知,甲方公司早已按照合同将工程款与建筑公司结算,因工程没有验收,需等到验收后才能付最后尾款。

不料,第二天,还没等民警找到黄某,农民工又受黄某指使,到街头闹事。

民警立即传唤黄某到派出所接受调查。原来黄某确实收到了甲方公司的工程款,但他想尽快收到尾款,于是扣押了农民工工资,让农民工给甲方施压。民警对黄某进行了严肃批评,要求黄某立即支付农民工20余万元工钱(其余的工钱春节后支付),并让农民工回家。同时,警方依法对黄某处以行政拘留10日的处罚。

赤壁消防大队 开展足浴场所 消防安全检查

本报讯(通讯员徐聪聪)为认真吸取浙江省台州市天台县足浴店火灾伤亡事故教训,2月6日,赤壁消防大队迅速对全市足浴场所开展消防安全专项检查。

防火监督员将检查中发现的安全隐患问题一次性告之单位责任人,并责令其期限整改。同时要求场所消防安全管理人要提升消防安全意识,加强消防安全管理,定期组织消防安全培训和消防疏散演练工作,提高员工消防安全意识,坚决预防和杜绝火灾事故的发生。

为“面子”赌气,好友反目成仇

法官化解干戈

本报讯(记者原子 通讯员袁燕 杨其美)“骆大姐,这是我借你的一万块钱,当时真的不该……”日前,在嘉鱼法院鱼岳法庭,被告毛女士握着原告骆女士的手欲言又止。

这是一起诉讼标的只有1万元的民事纠纷,事情的起因只是因为“面子”问题。

毛某和骆某曾是好友,2012年5月的一天,毛某因资金吃紧向骆某借

了1万元。可还款时间到了,毛某却迟迟没还款。骆某多次向毛某催款不得,便当众口恶语相向,两人关系彻底决裂。去年9月,骆某一纸诉状将毛某告上了鱼岳法庭。

鱼岳法庭法官张伟建向毛某送达应诉材料时,毛某称:“还钱没问题,但我咽不下这口恶气。”考虑到双方曾经是非常好的朋友,因为区区小钱使双方多年感情破裂,甚至心生仇恨,实在

令人惋惜。张伟建便决定尽量通过调解的方式解开他们的心结。

在多次耐心的做调解工作的同时,张伟建发现,双方暂时的气急,只是为了面子上的问题。于是从两人多年的情感入手,动之以情,晓之以理。

最终,在骆某向毛某道歉后,双方冰释前嫌。毛某主动偿还了欠款,这场朋友间的“小”矛盾,终于得以解决,于是就出现了本文开头的一幕。

为母鸣不平,少年出走高速

民警及时劝解

本报讯(记者程统 通讯员吴昊)2月7日上午9时50分许,高警咸宁大队民警巡逻至京港澳高速公路1247KM附近处,发现一少年在应急车道内行走,因车流较大,过往车辆纷纷鸣笛避让。民警随即拦住少年,询问是否需要帮助,该少年始终沉默不语。

见该少年情绪不对,民警将其带

回巡逻警车上。经耐心询问得知,少年一时冲动上高速,竟是为母亲鸣不平。经详细了解,该少年姓冯,咸安区向阳湖镇甘棠村人,因爷爷与妈妈就家庭琐事发生争吵,妈妈被气哭,觉得妈妈受了欺负,而爸爸当时又不在家,一气之下就走上了高速,想吓一吓爷爷。

民警肯定了小冯对母亲的关爱,

同时指出高速车流量大,车速快,在高速行走十分危险。随着交流的深入,小冯主动告知父亲冯某电话。

随后,民警驱车20公里将小冯送到咸宁南收费站,等候在此的冯某见到儿子平安无事,十分激动,连声称谢。民警劝解冯某要好好化解家庭琐事矛盾,不要给小孩过大的压力,冯某连连点头,欢喜将儿子接走。

维护节后 市容秩序

春节过后,市城管执法局综合执法二大队加大各类违章广告的治理力度,对永安城区主次干道两侧的违章灯箱广告、墙体广告、牛皮癣广告等及时清理。

下一步,该大队将继续加大工作力度,保持对永安城区占道经营及其它各类违章行为的常态管理,巩固整治成果,营造整洁有序、美丽宜居的城市环境。(记者周阳 通讯员廖伟)

